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MEMORIA DESCRITIVA E CALCULOS :;féﬂdd

- -
Trata-se da construgao em betao armado de um reservatorio cie

1{ndrico para a firma Borges e Irmao, na rua de Serralves, n®
351. Bste reservatdrio esté situado num dos angulos da fabri-
ca, e-apoia em trés pilares que por sus vez assentam em duas
peredes devidamente seguras. Seguem-se os respectivos célculosg

TAMPA DO RESERV%EQRIO = como se trata dume laje circular, cal=-

cular-se-a como armade nos dols sentidos, e como quadrada, de
ledo 1gual a 0,82 m, do aldmetro, L = 0,62+2,60 = 2,15 m.e=0"08
Cargas: cerga permanente 0,08x2400 = 192 kg.; sobrecerga = 100
kg. carge total = 202 kg. Momento flector: M = 202x2,13%:20 = |
= 66 kgns, Alturs util: h = 11,85 V0,066 = 6 cm. H = 642 = 8 cn
Armeduras: z = 0,9x%6 = 5,4 cm., 4 = 6600:1200x5,4 = 1 cm2.=

=7 4 de 1/4" ¢/ 2,21 cm2. Verificagao de tensoess: Yy = 0,36x
%6 = 2,16 cm. I = 100x2,16%:3 + 15x2,21(6-2,16)% = 817 cma.

R} = 6600x2,16:817 = 20 kg/cmz,

Ry

-FUNDO DO RESERVATORIO - L = 2,15 m. Espessure = €,18 m. Cargss:

15x6600(6-2,26) 1817 = 500 kg/cm2,

Carga permenente 0,18x2400 = 312 kg. péso da égua = 3000 kg.

_carga total = 3312 kg. M = 3312x2,13%;20 = 755 kems. Alturs
utilg b = 11,86 V0,755 = 11 cm. H.= 1142 = 13 cm. Armedurass
2 = 0,9x11 = 9,9 cm. A = 75500:1200x9,9 = 6,,3 cm2.= 7 4 de
7/16" c/ 6,78 cm2. Verificagao de tensdes: y = 0,36x11 =3,96 cm
I = 100x3,96°33 + 15x6,76(11-3,96)% = 7120 cmd.

R} = 75500x3,96:7120 = 42 kg/cmz.



R =1180 g/ cm”
LAJECIRCUL A R---PAREDE DO RESERVATORIO---Como.a

pressao no fundo do reservatorio e de 5ooxh2=5ooxsz=4.500

e sera 0,45 g Se usarmos cintas espagadas de.0,15

q/m2 por cm
m.,e dermos & laje a espessura de lo cm. podemos calcular a
sua armadura pela formae das condutas circulares,e para
R_=700 q/cm2 A =0,45x250x10:2x700=0,803 an®=1 g /16" ¢/
0,969 cm® Barres de reparticao---1 # 1/4" espagados 0,20 m.
E como estas barras se devem opdr & flexso da parede,na dis-
tancia que separa as cintas,teremos, P=0,45xmxloymy20=90 q.
Momento M=00x1038=112,5 q.m. 2=0,9x7=6,3 cm. Verificecao da
armedura so cortes T=112,5:6,3=17 q/cm2‘0,348x700=;73 o/cm®
Verificagzo do betEo so corte: . 0,45x1lox20:2(lo+20)xl0=0,1<6

VIGA CIRCULAR---Esta viga,alem de estar sujeita a

un uomento de flexso,tambem esta sujeita a um momento de torgao
»© pode-se supdr,com tods & segurenge,que o encastramento 6 p
perfeito,quer num quer noutro caao.SecgEo erbitrada o,20x0,40
Dedos: R=1,25 m, £=00° Cargas---Carga devida a cobertura
-uniforme-1/2x1,25x292=183 q. Carga da parede do reservatdrio
240x1x3=720 q. Carga do fundo e &gua 1/2xl,25x3312=2070 q.’
Carga permanente de viga 0,20%0,40%2400=216 Carga total=3200
E como H:b=2 u=3,2 Momento flector = meio da viga: M'=

=p Rg x(A'+B'ukﬁC+Du)=o;21x32oox1,252=lo48.q.m._Homento flector
no encastramento M"=M'xcos 90°-p32(1-coa 90°)=-4992 q.m.

Altura (tils h=11,85VI,UOWIG;2=43 CWe  \1turg totel 45 cm
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